首 页 综合新闻 院系经纬 菁菁校园 媒体石大 石大人物 石大评论 石大视频 中国石油大学报 热点聚焦 高教资讯 能源动态 专题报道

请输入查询内容





2012年首届国际能源政治论坛隆重召开



中国石油大学举办2013新年教授联谊会



中国石油大学召开第二十二次学生代表大会



中国石油大学举行第八届企业奖学金颁



中共中央党校王瑞璞教授到石大作学习 党的十八大精神报告

☆ 综合新闻

您现在的位置是: 首页»综合新闻»正文

中国石油大学关键技术研究成果成功应用于"海洋石油981"钻井平台

来源: 石油工程学院 | 发布日期: 2012-05-10 | 阅读次数: 次



"海洋石油981"钻井平台开钻仪式现场



"海洋石油981"钻井平台

5月9日,中国自行建造的当今世界最先进的第六代3000米深水半潜式钻井平台"海洋石油981"在南海深处成功举行了开钻仪式,这标志着我国海洋石油深水战略迈出了实质性步伐。

由中国石油大学石油工程学院杨进教授领衔的科研团队的"十一五"国家重大专项"深水表层导管钻井关键技术研究成果"在"海洋石油981"钻井平台首批自营深水荔湾6-1-1井的钻井施工中得到了成功应用,荔湾6-1-1井场的水深为1500米。

在"海洋石油981"钻井平台首批自营深水井的设计和准备之初,由杨进教授率领的海洋工程实验室就与中海石油深圳分公司深水办公室、中海石油研究总院、和中海油监督监理深圳分公司携手合作,在深圳蛇口设立了研究生工作站,从自营深水井的前期的钻井设计一直到现场作业施工进行了全程参与和跟踪服务,提供了有力的技术支持。"深水表层导管钻井关键技术研究"成果在首批自营深水井的表层钻井设计和施工作业中进行了全面的成功应用,有效提高了深水表层钻井作业时效,确保了自营深水井的作业安全。

"深水表层导管钻井关键技术研究"的一系列成果形成了具有我国自主知识产权的深水表层导管下入技术,一举打破了国外在该领域的技术垄断,开辟了我国深水钻井表层导管设计与施工技术的新篇章,为我国深水油气勘探开发奠定了坚实基础。

"海洋石油981"钻井平台的甲板面积相当于一个标准足球场大小; 自重超过3万吨; 从船底到钻井架顶高度为136米, 相当于45层的高楼; 电缆总长度超过800公里, 相当于上海至北京的直线距离。在主甲板前部布置可容纳约160人的居住区, 甲板室顶部配备有包含完整消防系统的直升机起降平台, 可起降Sikorsky S-92型直升机, 堪称海洋工程领域的"航空母舰"。

编辑: 张旸

石大首页 | 关于我们 | 后台管理

Copyright@Petroleum University. BeiJing. All Rights Reserved 版权所有:中国石油大学(北京)宣传部 电话:89733259 电子邮箱:dwxcb@cup.edu.cn 技术支持:中国石油大学(北京)信息技术中心 电话:89733725 电子邮箱:webmaster@cup.edu.cn